

## A szépség tradíciója

Hagyományőrző mesterek a váradi várban



**A** Festum Varadinum programorozatban ebben az évben is helyet kapott az *Apáról fiúra – hagyományőrző mesterek találkozója* elnevezésű bemutató, amelyet idén a nagyváradi várban tartottak. A kirakodók standjait a délelőtti folyamán nemcsak iskolások,

hanem érdeklődő felnőttek is látogatták. Sok, a tradicionális kézművesség szépségeit bemutató tárgyat csodálhattak meg a látogatók, így kézzel festett porcelántányérokot, fából faragott dísz tárgyakat, festett tojásokat, mézeskalácsokat. Népviseletbe öltöztetett, igen

kedves kinézetű babák is sorakoztak egy állványon. A rendezvénnyel elsősorban nem árusításra törekedtek, hanem arra, hogy az érdeklődőknek a népművészek elmagyarázzák, melyik tárgy hogyan készül, mi a története. Ottjártunkkor a festett tojásokat bemutató

standnál volt a legnagyobb érdeklődés, ugyanis a mesterien díszített tyúktojások mellett különféle ritkaságok is sorakoztak az asztalon, így például a csipkehatásúra kivágott, kifújt és megfestett strucctojások.

**Szőke Mária Magdolna**

### Útnak indult a KépKeret

A hagyományteremtő céllal a Partiumi Keresztény Egyetemen megrendezett irodalmi, művészeti beszélgetés első vendége Demény Péter kolozsvári születésű író, költő, műfordító, tanár volt, akivel Boka László irodalomtörténész beszélgetett.

**2.**

### „Mindig meg kell tenni, amit lehet”

Szombaton tartotta meg a Bihar megyei RMDSZ a 36. küldöttgyűlését. Kiss Sándort újra megválasztották megyei elnökké, valamint döntöttek a májusi kongresszusuk bihari küldötteiről is.

**4.**

### Életfa és újjászületés

*Textilmánia* címmel két hajdúnánási alkotónak, Nagy Ágnesnek és Patai Istvánnak a munkáiból nyílt kiállítás vasárnap délután a nagyváradi Tibor Ernő Galériában.

**7.**

## „Repülő patkányok”, vagy turbékoló kedvencek?

Bár a galambokat többnyire a béke jelképének tekintik, úgy tűnik, Nagyváradon nem békességet, hanem inkább viták sorozatát indította el a váradi korzó, a Magnólia park, (folytatás a 3. oldalon)

lyen több helyütt valóságos diavtja támadt annak, hogy az emberek kiflimorzsával s egybekkel etetik a tereket ellepő elvadult házigalambokat. A váradi korzó, a Magnólia park, (folytatás a 3. oldalon)



## Megkezdődött a Partiumi Egyetemi Napok

A Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) dísztermében tegnap vette kezdetét az immár negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Partiumi Egyetemi Napok (PEN) elnevezésű rendezvénysorozat „Hétfőtől PÉNtek van” szlogenel. A hatnapos rendezvény célja az egyetemi szaknapok összekapcsolása, a diákélet felpezsdítése, valamint a tanintézet népszerűsítése a középiskolások körében. Az ünnepélyes megnyitón **Ráksi Lajos** egyetemi lelkész tartott áhítatot, a bibliakalauz aznapra kijelölt részei alapján hangsúlyozva, legtöbbször nem az számít, hogy az ember milyen munkát végez, hanem hogy hogyan végzi azt.

**Tolnay István**, az egyetem igazgatótanácsának elnöke – aki alapítótággént maga is részese volt az eseményeknek –



Ráksi Lajos, Kovács Nándor és Tolnay István

az intézményépítés közel negyed évszázados történetét idézte fel, az 1990–99 között működő Sulyok István Főiskolától

kezdve, a szakok kialakulásán át a PKE mai szerkezetéig.

**Sz. G. T.**

(folytatás a 2. oldalon)